

## «Часовой у Знамени Победы»

Пусть же Знамя Победы в нашей школе стоит,  
С вами, прадеды, деды, пусть оно единит!  
Это важно сегодня для тебя, для меня.  
Вспоминаем героев мы, скорбя и любя.

В преддверии 73-й годовщины Победы народа в Великой Отечественной войне в школе проходила патриотическая акция «Часовой у Знамени Победы», акция направлена на сохранение памяти о славных подвигах народа во время Великой Отечественной войны.

Цель акции – воспитание обучающихся на героических традициях истории Великой Отечественной войны, преемственность поколений, формирование уважительного отношения молодежи к отечественной истории, осознание детьми подвига героев, отдавших жизнь ради того, чтобы мы сегодня жили под мирным небом.

План мероприятий предусматривал решение следующих задач:

- донести подлинную информацию о Знамени Победы, его значении;
- изготовление своими руками Знамени Победы – главного символа Победы нашей Родины в Великой Отечественной войне;
- формирование эмоционально-волевых качеств гражданина - патриота России;
- побуждение желания учеников помогать ветеранам, больше общаться с ними, узнавать информацию о Великой отечественной войне из уст ее непосредственных участников.

Участники акции – классные коллективы обучающихся, кадетский класс, администрация и педагоги нашего образовательного учреждения - творчески, с чувством гражданской ответственности и личной сопричастности к героическому наследию нашей родины подошли к решению поставленных задач.

Акция «Часовой у Знамени Победы» - это торжественное принятие, несение Вахты памяти почетным караулом у Знамени Победы учащимися школы, проведение торжественного мероприятия «Равнение на Знамя Победы» с участием Знамени Победы. Акция проходила под девизом «Мы – наследники Великой Победы!». Копии «Знамени Победы», как символы государственной реликвии России, будут расположены в школьном музее Боевой славы в знак благодарности потомков победителям фашистских захватчиков.

Подобные мероприятия имеют огромное воспитательное значение для нашего подрастающего поколения, формируют уважительное отношение к памяти о военном подвиге советского народа, популяризацию символики Великой Победы.

